Niveau 2 problémes additifs

Dans ma boite de jeu, ilya 6
cubes jaunes, 5 cubes rouges ?

. . 6+5+10="
et 10 cubes verts. Combien ai- 6 | 5 | 10
je de cubes dans ma boite ?

La maitresse avait 58 cahiers.
Elle en distribue 16. Combien
lui en reste-t-il ?

58 58-16="7

16 ?

Dans mes boites, j’ai 80 billes.
J’en ai 30 dans ma boite rouge. 80

Combien ai-je de billes dans 30 ?
ma boite verte ?

30+?=80

80-30="7

Au CE1, il y a 25 éleves. Les
CE2 sont 6 de moins. Combien
y a-t-il d’éleves au CE2 ?

25 25-6="

Ce matin, Alex a donné 11
images a Tina. Ce soir, ilen a - 11+?=16
16 de moins qu’en arrivant. " ;
Combien en a-t-il donné 16-11="7

I'aprés-midi ?

Dans ma boite, il y avait des
bonbons. J'en ai distribués 40
et il m’en reste encore 68. ? ?=40+68
Combien y avait-il de bonbons 40 68
dans ma boite avant que j'en
distribue ?
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Niveau 2 problemes multiplicatifs (sans le signe X)

Lucie a fabriqué 3 colliers

?
avec 2.0 perles ChaCl.Jl.‘L’ 20420 + 20 = ?
Combien a-t-elle utilisé de 20 20 20
perles?
Dans la salle, il y a 4 rangées )
de 5 chaises. Combien de ; ; ; ; 545454522

personnes peuvent-elles
s’asseoir ?

J’ai 12 images. Marie en a 2
fois plus que moi. Combien " " 12+12=7
Marie a-t-elle d’'images ?

Avec 8 €, j’ai pu acheter 4
bouteilles de jus de 8

pommes. Combien coiite ? ? ? ?
une seule bouteille ?

?+?7+7?2+7=8

Tina a 8 €. Elle veut acheter
des paquets de gateaux a 8 2+..+2
2€. Combien peut-elle 2 2 ?

acheter de paquets avec ?
son argent ?

8

v

Lucie a fabriqué 3 colliers
avec 10 perles chacun. ?

Combien a-t-elle utilisé de 10 10 10
perles?

10+10+10="

Niveau 2 problémes multiplicatifs (avec le signe X)
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Lucie a fabriqué 3 colliers
avec 20 perles chacun.
Combien a-t-elle utilisé de
perles?

20

20

20

\(

3x20="7

Dans la salle, il y a 4 rangées
de 5 chaises. Combien de
personnes peuvent-elles
s’asseoir ?

A

v

4x5=7

J’ai 12 images. Marieena 2
fois plus que moi. Combien
Marie a-t-elle d’images ?

12

12

v

A

2x12="7

Avec 8 €, j’ai pu acheter 4
bouteilles de jus de
pommes. Combien coiite
une seule bouteille ?

v

A

4x?=8

Tina a 8 €. Elle veut acheter
des paquets de gateaux a
2€. Combien peut-elle
acheter de paquets avec
son argent ?

A

v

?’x2=8

Lucie a fabriqué 3 colliers
avec 10 perles chacun.
Combien a-t-elle utilisé de
perles?

10

10

10

A

v

3x10="
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